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Exercice 1 : (6 points)

Up=2

Soit la suite (U,) définie par : 1

U= 5U,,+ 3, pourtoutn=>0

1) a) Calculer U, et U,.
b) Montrer que la suite (U,) n'est ni arithmetique ni géométrique.
2) Soit (V,) la suite définie par V, = U, -6 pourtoutn >0.

a) Montrer que (V,) est une suite géomeétrique de raison (%) et de premier terme Vp = — 4,

b) Exprimer V, en fonction de n.
3) a) Vérifier que pourtoutn=>0, U,=~ 4(%] + 6.

b) Calculer alors la limite de la suite (U,).

Exercice 2 :(7 points)

On considére la fonction f définie sur l'intervalle | -2 | +oo| par f(x) = In(%xﬂ)

On désigne par ¥ sa courbe représentative dans un repére orthonormé ( O, i, )
1) Vérifier que f(6) =In(4) et f(-1) =—In(2).

2) Montrerque lim  f(x) = - = et déterminer lim f(x).
x_’(- 2)+ b 8o 2R

3) a) Montrer que f’(x)=—1§ pour tout x de l'intervalle ] -2 , 4+oo| .
X

b) Déterminerf’(0).

c) Verifier qu'une équation de la tangente T a la courbe % au point d'abscisse 0

esty= 1y
X
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4) Dans la figure ci-contre, on a tracé xw-2 1

Tiy=:x
la courbe ¥ latangente T au point |
v

d'abscisse 0 et la droite d'équation LT S
x=-2 }

)

1 P 1 0§ 1 3 « 8 v 7 3 8
4 = In(2}

En utilisant le graphique :
a) Dresser le tableau de variation de f.
b) Préciser le signe de la fonction f sur chacun des intervalles | -2, 0] et [0, +oo|.

c) Résoudredans]-2, +oo| , —In(2) < f(x) <In(4) .

Exercice 3 : (7 points)

Un sac contient 7 jetons qui portent chacun une lettre de |'alphabet,quatre consonnes et trois
voyelles. Les jetons sont indiscernables au toucher.
Une épreuve consiste a tirer simultanément et au hasard, 3 jetons du sac.
1) Vérifier que le nombre de tirages possibles est 35.
2) On considére les évenements suivants :
C : « Obtenir 3 jetons qui portent trois consonnes ».
V : « Obtenir 3 jetons qui portent trois voyelles ».
a) Calculer la probabilité de chacun des événements C et V.
b) Justifierque CnV=2.

¢) En déduire que p(C L V) = ; .
3) Soit I'événement S : « Obtenir 3 jetons consonnes ou 3 jetons voyelles ».
a) Justifierque p(S)= g

b) On répéte I'épreuve précédente 5 fois de suite, en remettant a chaque fois les trois
jetons tireés dans le sac.
Soit 'evenement E : « Réaliser I'événement S exactement 2 fois »
L'une des trois propositions suivantes est vraie. Laquelle ?

i) p(E ) =1 -c§<;)2<§>3 i) p(E)= ci(%ﬂgf’ i) p(E ) = (—;)%—2)3
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